11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.11.2010 13:23:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.11.2010 18:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192794/answer/192795




9T0 MOryT OBITH CUMIITOME IIpocTaTuTa. Crenyet o6paTUTLCA K YPOJIOTY U 06cenoBaThCs. s
Haydaja OOCTAaTOYHO OyAeT BHIIOJHUTH OOIINI Ma30K U3 YPETPhl, Ma30K Ha IO0JIOBEIe UHPEKINN
MetonoM [II1P, aHanu3 cekpeta mpocTaThl ¥ Y3U MO4YeBOro my3slps ¥4 npoctatsl (+TpY3H).
[lanbHENIIe OelCTBUSA UCXOOS U3 Pe3yIbTaTOB aHaIu30B.



